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２０２５年度 第 2回 豊西小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２５年７月３０日（水）午前９時００分から１１時４０分まで 

２ 開催場所  豊西小学校 会議室および図書室 

３ 出席委員  伊藤 豪、小栗 学、松島 秀夫、渥美 麻美、田中 孝、 

水野 葉子、相羽 晃、藤田 善博、袴田 和子、鈴木 孝子 

４ 欠席委員  なし 

５ ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  鈴木 真人（浜松市議会議員）欠席、高林 修（浜松市議会議員）欠席、 

小林 剛（笠井協働センター 主事） 

６ 学  校  左右田 千夏(校長)、鈴木 睦二（教頭）、川合 幸恵（教務主任）、 

大澄 奈加子(CS ディレクター) 

７ 傍聴者   なし 

８ 会議録作成者 CS ディレクター 大澄 奈加子 

９ 議長の選出  

  司会の教頭（鈴木）から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長（伊藤）

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

10 協議事項 

（１）教職員と学校運営協議会委員との懇談 

 教職員の思いや願い 

 地域の方々の思いや願い 

 働き方改革推進に向けて 

    ※学校運営協議会についての理解を深めるとともに、委員と教職員の交流により 

     双方の課題や願いについて共有する 

（２）懇談を受けて課題を精査し、解決策を探る 

 各委員より 

※懇談から課題を精査し、具体的な解決策を考える 

 

11 会議記録 

  司会の教頭（鈴木）から、委員総数１０人全員の出席があり、過半数に達しているため、

会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）教職員と学校運営競技委員との懇談  

  会場を図書室に移動し、教職員全員も参加した。 

委員 2 名と教職員 4 名の 6 名が 1 グループとなり、A～E の 5 グループに分かれて話

し合い（KJ 法）を行った。 

 2点のテーマについて、現状や課題について意見を出しあい、課題を整理し発表した。 
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テーマ 1こんな学校になるといいな 

   （豊西小学校の良い点） 

    ・環境がよく児童が伸び伸びしている。明るく素直である。 

    ・挨拶ができる。 

    ・地域の方が協力的で、学校との関わりが強い。 

   （課題） 

    ・はっきり言えない児童が多い。 

    ・学校内であいさつはできるが、地域に出てしまうとできない子が多い。 

    ・トイレなど設備の老朽化、プールが遠い、エアコンが完備されていない。 

    ・地域の方が協力的だが、何をどう協力したらいいのか示されていないので困る。 

     

  テーマ 2 教職員の働き方改革について 

   （現状） 

    ・教員数が足りない。給食・昼休みも教室にいるため休憩時間は取れていない。 

    ・休日に水やりのために出勤することもある。 

    ・先生に余裕がないと、子どもたちにもそれが伝わってしまう。 

   （対応案） 

    ・業務ごとにグループ化して効率的に仕事を進めるといいようだ。 

    ・学年に一人フリーの職員がつくといい。 

    ・地域の方に困りごとを伝えて、支援してくれる人とマッチングできるといい。 

    ・ボランティアの方の協力はありがたいが、誰でもいいということはないので 

     ルール化をした上ですすめるとよい。 

 

（３） 懇談を受けて課題を精査し、解決策を探る  

  教職員は離席し、会場は会議室となった。 

  議長の進行により、おもにテーマ 2について各委員から意見が出された。 

・対面で先生方の声を聞けたことは非常に有意義だった。教員不足の問題は、運営委員

会から行政に意見を上げたい。また、学校内にＰＴＡが集まれる場所を作り、このよ

うな問題を話し合えるとよい。（伊藤委員） 

・保護者の中で学校に協力したい人がいるが、何が困っているのか今まで知らなかった。   

    広報とよにし（PTA だより）や学校だより等で周知したらどうか。（渥美委員） 

・守秘義務などを明文化したうえで、信頼できる地域ボランティアを募集したらどうか。  

    また、休日の水やりについては、自動設備にしたらどうか。（鈴木孝子委員） 

   ・プールや昼休みの見守りは、ボランティアではなくアルバイト職員を採用したらよい

と思う。（小栗委員） 

  ・ボランティアについては、コミュニティスクールを中心に情報発信したらどうか。た

だし、個人情報が守られることが前提である。（田中委員） 

  ・予算の問題があるので、ボランティアしかないと思うが、だれでも OK でなく断るこ
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とができる要件を付けた方がよいと思う。（藤田委員） 

  ・トトロの森でボランティアをしている経験から、活動頻度は少なくても、熱意をもっ

て長く続けていける活動はできると思うが、具体的には難しいと思う。（水野委員） 

  ・休日の水やりなどは、子どもたちの当番制にしたらどうか。（松島委員） 

・話し合いでいろいろな課題が見えた。ボランティアも誰でもいいわけではない。難し

い問題だ。（袴田委員） 

 

12 連絡事項 

教務主任（川合）から別紙資料にもとづき、次年度の修学旅行について説明があった。 

 また、ＰＴＡ会長より、１０月３日に天文教室を初めて実施する旨の案内があった。 

最後に教頭（鈴木）から、第２回目運営協議会は、２０２５年１０月１５日（水）午前

９時から開催する旨の報告があった。 

 


